

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC / FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 019 de 08 de Abril de 2015 IF SERTÃO/PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA ORIENTADOR, SUPERVISOR E PARA APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS (PERFIL APOIO ADMINISTRATIVO, PERFIL APOIO FINANCEIRO, PERFIL APOIO ACADÊMICO, PERFIL APOIO DE ESTÁGIO, PERFIL APOIO INTÉRPRETE DE LIBRAS, PERFIL APOIO PSICOSSOCIAL E PERFIL APOIO PEDAGÓGICO), DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (PRONATEC), NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO - IF SERTÃO - PE /CAMPUS SALGUEIRO.

Considerando o que estabelece o Edital nº 019 de 08 de Abril de 2015:

Resolve:

01. Alterar os subitens 3.1.1 e 3.1.2 conforme abaixo:

Onde lê-se

3.1.1. Ser servidor ativo ou inativo do quadro permanente da Rede Federal.

3.1.2. Profissionais que não pertencem ao quadro de servidores públicos ativos e inativos da Rede Federal.

Leia-se

3.1.1. Ser servidor ativo ou inativo do quadro permanente da Rede Federal **ou de Outra Rede Pública.**

3.1.2. Profissionais que não pertencem ao quadro de servidores públicos ativos e inativos.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC / FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

02. Alterar o período de Inscrição e o ANEXO VI conforme abaixo:

Onde lê-se

Eventos	Datas
Período de inscrições	Período: 09 a 11 de abril de 2015 Local e Horário: ANEXO I
Divulgação do Resultado Preliminar	Data provável de 15 de abril de 2015 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data provável: 16 de abril de 2015 Local e Horário: Campus Salgueiro - IF SERTÃO-PE. LOCAL: Coordenação Adjunta do PRONATEC Rodovia BR 232, Km 508, Zona Rural –Salgueiro/PE -CEP: 56.000-000 Telefone: (87) 3421- 0062 ou (87) 3421-0050 HORÁRIO: 08 às 12h e 13 às 17h
Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data provável de 17 de abril de 2015
Divulgação do Resultado Final	Data provável de 17 de abril de 2015
Seminário de Capacitação	Data a definir

Leia-se

Eventos	Datas
Período de inscrições	Período: 13 a 15 de abril de 2015 Local e Horário: ANEXO I
Divulgação do Resultado Preliminar	Data provável de 22 de abril de 2015 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data provável: 23 de abril de 2015 Local e Horário: Campus Salgueiro - IF SERTÃO-PE. LOCAL: Coordenação Adjunta do PRONATEC Rodovia BR 232, Km 508, Zona Rural –Salgueiro/PE -CEP: 56.000-000 Telefone: (87) 3421- 0062 ou (87) 3421-0050 HORÁRIO: 08 às 12h e 13 às 17h
Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data provável de 27 de abril de 2015
Divulgação do Resultado Final	Data provável de 27 de abril de 2015
Seminário de Capacitação	Data a definir

03. Alterar o Anexo IV - DOS REQUISITOS, conforme abaixo:

Onde lê-se

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC / FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

Cód. Vaga	ENCARGO	REQUISITO	CURSO DE ATUAÇÃO	LOCAL DE ATUAÇÃO	TURNO	C.H. SEMANAL	VAGAS
CS01	ORIENTADOR	Curso de Pedagogia ou Licenciatura em qualquer Área	Curso Técnico Subsequente, Concomitante, FIC	Salgueiro, Serrita e Moreilândia	Manhã ou Tarde ou Noite	Entre 10 e 20 horas semanais	Cadastro de Reserva

Leia-se

Cód. Vaga	ENCARGO	REQUISITO	CURSO DE ATUAÇÃO	LOCAL DE ATUAÇÃO	TURNO	C.H. SEMANAL	VAGAS
CS01	ORIENTADOR	Graduação em qualquer Área	Curso Técnico Subsequente, Concomitante, FIC e Mulheres Mil	Salgueiro, Serrita e Moreilândia	Manhã ou Tarde ou Noite	Entre 10 e 20 horas semanais	Cadastro de Reserva

04. Alterar o Anexo IV - DAS PONTUAÇÕES, conforme abaixo:

Onde lê-se

REQUISITOS Orientador	REFERÊNCIA	PONTUAÇÃO	
		Valor Unitários de Pontos	Valor Máximo de Pontos
Formação Acadêmica	Curso de Pedagogia ou Licenciatura em qualquer Área	10 pontos	20
	Especialização	2,0 pontos	
	Mestrado	3,0 pontos	
	Doutorado	5,0 pontos	
Experiência Profissional	Atuação ou experiência em coordenação de curso, coordenação pedagógica e/ou orientação de alunos	5,0 pontos/ semestre	15
	Tempo de atuação no IF Sertão-PE ou em outra instituição educacional	1,0 ponto/ semestre	10
	Tempo de atuação no PRONATEC	2,5 pontos/ semestre	15
	Atuação ou experiência na área de educação	2,0 pontos/ semestre	10
Aperfeiçoamento	Cursos de aperfeiçoamento na área da educação (mínimo de 80 horas)	2,0 pontos/ curso	20
	Curso na área de informática (mínimo de 120 horas)	2,0 pontos/ curso	10
Total (máximo possível)			100

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC / FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

Leia-se

REQUISITOS Orientador	REFERÊNCIA	PONTUAÇÃO	
		Valor Unitários de Pontos	Valor Máximo de Pontos
Formação Acadêmica	Graduação em qualquer Área	10 pontos	20
	Especialização	2,0 pontos	
	Mestrado	3,0 pontos	
	Doutorado	5,0 pontos	
Experiência Profissional	Atuação ou experiência em coordenação de curso, ou pedagógica ou orientação de alunos	5,0 pontos/ semestre	15
	Tempo de atuação no IF Sertão-PE ou em outra instituição educacional	1,0 ponto/ semestre	10
	Tempo de atuação no PRONATEC	2,5 pontos/ semestre	15
	Outras experiências na área de educação	2,0 pontos/ semestre	10
Aperfeiçoamento	Cursos de aperfeiçoamento na área da educação (mínimo de 80 horas)	2,0 pontos/ curso	20
	Curso na área de informática (mínimo de 120 horas)	2,0 pontos/ curso	10
Total (máximo possível)			100

05. Manter inalterados os demais termos do Edital 019/2015.

Petrolina-PE, 09 de abril de 2015

IVALDO JOSÉ DA SILVA

Reitor “*Pró-Tempore*” Em Exercício
IF Sertão Pernambucano